

# ГАСТРОЛИ ЮБИЛЯРА

СЕГОДНЯ в Москве начинает гастроль Ростовский драматический театр имени Горького. Перед отъездом в столицу наш корреспондент беседовал с директором театра С. Ф. Пономаревым. Вот что он рассказал:

— Чем знаменательна нынешняя поездка в Москву? Впервые, в этом году мы будем отмечать столетие нашего театра. Естественно, хочется показать москвичам, что коллектив верен лучшим традициям юбиляра, стремится укреплять и развивать их. У нас начали свой творческий путь многие выдающиеся мастера сцены.

Волнует коллектив и другое. Первыми в стране мы поставили спектакль по второй книге романа нашего великого земляка М. А. Шолохова «Поднятая целина». Создать на сцене сложные характеры шолоховских героев, передать бурную пору становления новой жизни на селе — большая ответственность, трудная задача.

«Поднятая целина» — это первая повесть о героическом прошлом нашего края. Столичные зрители увидят и спектакль «Ранней весной», созданный по пьесе А. М. Сунчезова — еще один волнующий рассказ о революционной борьбе на Дону.

Кроме этого, в нашей программе: «Варвары», «Берегите живых сыновей», «Орфей спускается в ад».

С москвичами мы встретимся не только в театрах. Обязательно побываем на предприятиях столицы, получили приглашение выступить по телевидению.

Успехов вам, земляки!

Н. Погомолов  
г. Ростов н/Дону

2 АВГ  
1963